

City of Norwood

Responses to Questions submitted for the RFQ for EPA Grant for Environmental Assessment Work

Question:

Did the County prepare and submit the grant application or was is prepared and submitted by a consultant?

Answer:

The City of Norwood was responsible for the preparation and submittal of the EPA Grant

Question:

If possible, can there be forwarded a copy of the Work Plan mentioned at the bottom of the second page of the RFQ?

Answer:

The Work Plan is located on the City of Norwood Building Department web page, at Norwoodbuilding.org.

Date: October 15, 2014